

# 仁濟 STEM FAIRE 2022

## 通過創客教育 引發學生創意

仁濟董事局主辦的「仁濟創意科技嘉年華2022」，由23間院屬中小幼協辦，並特別獲得中電教育基金、葵涌扶輪社和善學慈善基金贊助。是次 STEM FAIRE 活動於2022年7月23日在仁濟醫院觀次伯紀念中學舉行，本屆活動主題為《智能科技 創意生活》，現場展出與生活息息相關的人工智能（AI）、再生能源（太陽能）、無人機應用等，逾30多種智慧創意生活應用，讓參加者透過互動體驗從「玩中學」，感受科技帶來的生活改變。

此外，嘉年華還設有STEM 教育展、STEM攤位遊戲、趣味創科工作坊、「Nerdy Derby轆轤車」比賽、「RoboMaster」陣地爭奪戰比賽等，能與公眾分享仁濟屬校STEM教育成果，促進創科教育交流。同時，亦可加強仁濟屬校與社區聯繫，推廣智能科技及環保生活的信息。當天活動吸引逾1,800人次參加，場面熱鬧。

主禮嘉賓智慧城市聯盟創辦人、榮譽主席及督導委員會主席葛珮帆議員，BBS, JP參觀中小幼學生的學習成果，認為學生們對STEAM都很投入，展示的作品都十分有趣出色。她欣見仁濟醫院積極推動屬下學校推展STEM教育，並銳意建立「創科校園」。葛議員亦認為，近年仁濟的學校紛紛成立「創客空間」、STEM實驗室等，提供豐富資源讓學生發揮創意，動手創作，相信辦學團體及學校的管理層均用盡心思，鼓勵學生發展不同興趣，為將來升學及就業打好基礎，為香港未來培育創科人才。



● 主禮嘉賓葛珮帆議員，BBS, JP鼓勵同學們將來在創科的發展上盡展所長，為國家、為香港作出貢獻



● 葛珮帆議員，BBS, JP（中）與一眾嘉賓和校長、仁濟醫院第55屆董事局葉恭正主席（前排右三）、張文嘉副主席（前排右二）及馮卓能校監，MH（左三）在典禮上見證同學的努力取得成果



● 學生義工向參加者介紹遙控車簡單結構，讓參加者進行模擬賽車及熟習賽道，進行小型比賽



● 學生義工向嘉賓講解及示範如何操作無人機



● 葛珮帆議員，BBS, JP（左一）和馮卓能校監，MH（右一）與參與趣味工作坊的幼兒打成一片，笑聲滿載